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(Esstablished 1760)

S
Catalogue
OF
SALE BY AUCTION AT ABOVE ROOMS ON

Tuesday, September 12th, 1933

ANTIQUE FURNITURE,

CHINA, GLASS, PAPIER MACHE,
JEWELLERY,

(Removed to the Rooms for Convenience of Sale),
- also -
A Collection of Obsolete

Household and Agricultural Implements.

Native and other Curios, Weapons, etc.
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Commencing at 1 o’clock.
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CATATOGUES ON APPLICATION TO THE AUCTIONEERS,

Telephone : Telegrams :
TEMerpLE Bar 6882. Auks, Ranp, Lonpox.

PLEASE BRING THIS CATALOGUE WITH YOU.

_(.

A~

/7 o &4¢*?-¢~



CONDITIONS OF SALE.

e ——— T ——— e — e

First—The highest bidder to be the buyer, and if any
-dispute arise between two or more bidders the lot in dispute
to be put up again and re-sold at the discretion of the
autioneer. The auctioneer’s decision to be final. The
auctioneer reserves the right to make any alteration in the
catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on behalf of the
Vendor.

Fourth.—FEach purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer,

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matters.

Sixth.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale, together with all
incidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone— Telegrams—
TEMple Bar 6882. Auks, Rand, London.
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be responsible
for any lot left by either Vendor or Buyer for more than two
days from the day of Sale. Any lot left after that time will
be subject storage charge of from 1/- for small lots to 5/-

per lot per day.
NOTICE.—Buyers are requested to read carefully Rules v. and wi.

CATALOGUE

Tuesday, September 12th, 1933

At 1 o'clock precisely

ON VIEW :

Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9,30 a.m. to 12 noon.

** Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered for sale are
attributed to the persons named, but no glmraﬂtee as to their
genwineness is given or implied.

VARIA.,

£/ Old turtle-shell carved with native figures, animals, masks,
efc.
_0Old Scottish bagpipes, finely turned 12162l

"=-—~""! 3 "Whisk, made entirely of lmmehmr with handle woven into

the design
4 A well sculptured marble bust of Shakespeare
"'/,/;_f..,w1 An old balloon print
' Cg/ Two old powder-horns YA f
*Various old scoops and ladles, some made of horn
8 A collection of old horn cups, etc.
9 A collection of early lamps, various countries and periods
10 Two curious old horn hooks, and an old piece of carved
IVory



11
12

13
14

4

An old wooden wind instrument, pewter ladle (London
mark), and another early wooden item

A rare type flintlock pistol with double trigger and brass
mounts, carved with duelling scenes

A 17th century book cover showing early ships, dated 1642

A small pocket case of old glass phials, a tortoiseshell table-
bell, a small brass box, an antique Morocco, fully tooled
and gilt blotter, and a ditto papier mache, inlaid mother-
o’-pearl (5)

A pair of large Chinese vases, decorated figures and flowers

A large Chinese ginger jar (Ming), decorated with cherry
blossom, on dark blue ground, 14in. high

An oak mantel clock, guaranteed perfect (new)

A large bronze door knocker in form of a lion mask

An Empire design clock in ebonised wood with ormolu
mounts and twisted supports

An 18in. tubular vase, Kang-he, with blue and white
decoration

A 9in. Chinese hardstone group, early Ming

A pair of 9in. Lowestoft porcelain plates, enriched coats of
arms, and a 14in. decorated old Delft plaque (A.F.)

A fine crystal 3-light candelabra, wired for electric light

A similar lot, 2-light

A richly hand-cut crystal lamp, fitted

A large Chinese blue and white lamp with shade

A carved ivory Chinese junk in carrying case (A.F.)

A pair of Burmese carved wood figures, 28in. high

Circular plated cake stand with handle, shaped square ditto,
a plated fruit stand with 2 glass plates (1 A.%.)

A plated double sweetmeat stand, a ditto fruit dish, a tea-
pot, a sugar basin and cream jug, and a dish cover

A plated writing set of 5 pieces

Twenty-six pieces of cutlery in case

33 A 14-piece canteen chromium-plated tea-set
B Thibetan marnage document in silver-mounted case
35 |

— 3%

37
38

'Three old Thibetan bronze figures of deities, and ditto
X  bronze powder horn
Two old Thibetan figures of deities, and 2 ditto, ceremonial
fishes
Two native ivory carvings, and set of chopsticks
A set of old Georgian scales, an early Celtic silver pin, an
old microscope, and a weight case

1316 61— -



39
40
41

42

43

44
454
46A
45
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PAPIER MACHE, CHINA, GLASS, ETC.

Removed to the Rooms for Convemence of Sale.

A papier maché decorated mother-o’-pearl and gilt writing
desk, a ditto blotting pad, inkstand and circular panel
Two Chinese lacquer brackets, a hanging bracket, a pen
box, 2 trays, a card basket, and a pair of bellows

A papier mache book-rest; a ditto inlaid mother-o’-pearl
inkstand, a small writing pad, a small workbox, a ditto
hanging key rack, 4 fans and 5 small shaped trays

A pen and inkstand, 3 smaller ditto, 2 blotters, 3 smaller
ditto, and 3 powder boxes

An inlaid papier maché stereoscope, 4 card trays, a spill
holder and 8 other pieces

A papier maché and mother-o’-pear] tea caddy, a ditto ink
and pen stand, a ditto box, 2 trays, a spectacle case and a
pen box

An oval papier mache tray with floral decoration

A square ditto with landscape

A shaped metal tray with lake scene (painted)

Three green lacquered inkstands, a lacquered coaster, 3
Persian lacquered pen boxes, 6 trays and 5 other pieces

Three old painted papier maché cigar cases, 3 ditto circular
snuff boxes, and 2 painted metal boxes

Six tortoiseshell papier maché and decorated oblong snuff-
boxes and 6 circular ditto

Seventeen snuff, patch and other boxes (various)

Fourteen tortoiseshell and otheér cigar cases, boxes, etc.

Eighteen tortoiseshell boxes, spectacle cases, lorgnettes, etc.

A Shagreen box, two plaid-covered albums, a ditto book,
4 boxes and a ruler, and 11 other items

Two antique miniature tortoiseshell musical boxes

A tortoiseshell ditto, and a horn ditto

Four engraved walrus tusks and 2 plain ditto

Eighteen old daguerrotypes, 5 framed miniatures, and 9
other small framed prints, etc.

Fourteen clive and boxwood snuff and other boxes, etc.

Twelve mother-o’-pearl card cases, purses, etc.

A mother-o’-pearl tea caddy, 2 card cases, and 17 other
pieces of mother-o’-pearl

Twelve old ivory and other fans

An engraved ivory casket made by French prisoners of war



61

62
63

65

82
83
34
85
87

88
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Seven ivory paper knives, 2 back scratchers, and 6 parasol
handles

A quantity of ivory ornaments, etc.

Thirty old cut-glass and coloured scent bottles

Fifty ditto

A quantity of Chinese ivory puzzles, paper knives, sunshade
handles, etc.

An agate box with lid, a ditto paper weight, seals and orna-
ments, various

A large quantity of stones including two Dblue-John eggs,
2 metal caskets, 4 agate knife-handles, paper-weights,
and a large quantity of cut and polished stones

A model of an old Spanish sailing ship, and a ditto with
landscape background, in glass shade

A well made model of an Alexandrian corn ship, and a fully
rigged model of the frigate ** Pretop ™

Three models of sailing ships (A7)

Nine pieces of beadwork, purses, ete.

Twenty-five glass paper weights, various

Twenty-five ditto

A bouquet of artificial flowers in wool-work, under glass
shade, and a ditto in silk-work

Two groups of wax fruit under glass shades

Four blue and decorated Bristol glass rolling pins

A large opaque ditto, and 4 others (various)

oix crimson witch-balls, 2 smaller blue ditto, and a large
blue and white ditto

A large mauve witch-ball, a blue ditto, and a small silver
ditto

Six crimson witch-balls

Five crimson ditto and 8 small ditto, various colours

A large pomade pot and lid—The New Jetty and Pier,
Margate; and 3 smaller ditto

A shaped ditto, and 4 circular ditto

Eight china pots decorated with flowers

Ten ditto, decorated in figures, flowers, etc.

T'welve various coloured glass insulators

A metal lacquered basket tray containing 33 coloured and
cut-glass scent bottles

Fourteen various coloured glazed balls

A large quantity of beads in box




90
91
92
93

95
96
97
98
99
100
101
102
103

104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116

117
118
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A quantity of slave bangles and jewellery, various

A quantity of miscellaneous beads, paste, etc.

Twenty old needlework samplers

T'welve pieces of needlework in bead and wool

Twelve ditto (various)

Twenty-four needlework cushion covers

Seventeen ditto, and a large number of odd pieces

Four bead bags and a quantity of odd pieces

Four pieces of tapestry and 5 pieces of patchwork

A number of strips of needlework

Three old Paisley shawls

Two large ditto

A number of Paisley and other shawls (A.F.)

Sixteen wine labels, a flask, and a pair of stone whisky
and brandy bottles in wicker basket

A bag containing Masonic apron and insignia
aprons, etc.

A china bowl containing a number of carved wood and
other ornaments and curios

A pair of oval-shaped inside painted Chinese snuff-bottles,
2 pairs of amber square-shaped ditto, and 2 others

A Sevres enamel box, a small enamel plaque, a ditto saucer,
cup, and 3 spoons

A pair of very old Cloisonne enamel vases, about 20in. high
(AE.)

Seventeen old sand pictures in bottles

An old ““ under and over” pistol, by J. Harper

An old Sevres placque with cupid decoration, and five others
decorated with flowers, etc., and twenty pieces of glass
consisting of cut-glass salts, scent bottles, etc.

Four green Wedgewood cucumber dishes, seven leaf-shaped
ditto and seven other dishes, various

Sixteen large and five small green Wedgewood plates, leaf
and fruit pattern

T'wenty-three large and seven small ditto, vine leaf decora-
tion

Twenty-eight ditto, ditto

Three ditto and twenty-seven plates, various patterns

Nineteen ditto plates and twelve ditto in colours

Twenty-one ditto with basket and other pattern edges

badges,



A COLLECTION OF OLD HOUSEHOLD AND
AGRICULTURAL IMPLEMENTS.

119 Chimney crane with 3 movements
120 Ditto with 2 movements, a choice example

e 21 ’lhrtt pairs of old tongs f!j{,ez
' D*A Salamander, coffee mill, and a coffee mastEr/ 1'3+ "

@ Tinder box of oak with fint and steel and & qtee? candle-
sticks and a shepherd’s crook and a flait! 12133 —3(‘,

7 A= 1241}’1 roll hummler, used for removing the beards from barley
e ety before the advent of dressing machines
3 5:') "_'-_‘:"12:) E’XFD[;]:{EEI ;‘2]{& and hoe, and a pair of stirrups and 4 other 13‘@15 -1

2o ~ _126' Two old traps and a harvest bottle and 3 land draining tools

20/ -J’@“ Lot of cartridge making appliances and an electric machine,

) St g | and a bleeding instrument (a.r.) ISML28—2m 13 b=y - 2— SiILg 6 '—'

SO *'/“’C__Zﬁ# Seventeenth century iron mortar and 1 other,”a lot of

«.__.;““’ - : albums with early phctographs of castles, etc, ™= "pﬁx.i - "_...-— I
' ZQ#Thrztilan}lqut door Lnﬂtkers and 6 h-:lrse brai'aes :

L e Al ST E Ny IR T
—’) \“—mfI&UE FURNITURE, CHINA, JEWELLERY, —

130 A mahogany shaped-top tripod table

131 A ditto two-flap oval table on club feet

132 A small hexagonal tip-up table on tripod

133 An antique bowfronted Sheraton owval toilet ' mirror,
fitted with three drawers

134 A mahogany round top tip-up table on tripod

135 A Chippendale mahogany arm chair with carved rail and
carved cabriole legs, ball and claw feet, loose seat in
leather

136 A Chippendale mahogany arm chair with loose seat covered
in tapestry

137 A Chippendale angle arm chair covered in leather, on club
feet

138 A 3ft. oak and gilt jardiniere on cabriole legs

139 An antique mahogany angle chair with loose seat
covered in damask

140 An old French arm chair with seat and back covered in
old gold tapestry

141 A 3ft. 6in. antique Chippendale folding card table on
square chamfered legs with carved brackets and
beaded edges



142

143
1434

1444

1454
144

145
146
147

9

An 18in. mahoganyy 2-flap work table fitted two drawers
on pillar support

A mahogany music cabinet fitted with drawer

A set of 4 mahogany hall chairs, shield backs with painted
coat-of-arms in ovals

A 4ft. [talian cabinet on stand, fitted with 10 drawers, cup-
board in centre, front and sides decorated with malachite,
and inset marble plagues, painted in scenes

A mahogany circular library table, hitted with drawer

A dessert service with pink border with floral decoration
consisting of six plates, one tall and two short com-
potes

A pair of lamps, dark blue with panels of flowers with
ormolu mounts and a ditto vase

Five opaque porcelain ]}]clt{"‘i with transfer pictures “ Un
Mariage a la Cﬂmpagne

Three old plates *“ American Marine " in black and white

Two ditto, coloured

. Four Sunderland ware transfer dishes and four others

] )A pair of old plates (Sulgrave Manror and Church) old
"“‘L:"' ¥  English house of fhf.g Washingtons and The Old
Curiosity Shop
151 A pair of old shtp pLLtEs “Bon Homme Richard ” and the
: “ Serapes ” and “ Constitution,” and the “ Java”
152 Blue and white dishes and plates including a pair of old
Staffordshire dishes, depicting scenes, six Riley ditto
153 Swenh blue and white Willow pattern plates and four
others
154  An old blue and white Turner plate, a set of four pottery
plates and seven others
155 Tive cups, nine saucers, teapot, sugar basin and milk jug
(a.r.) with floral decoration, six plates and three
larger ditto
156 Two Imari plates.
157 Nine ivory necklets, various
158 Two long amber necklets
159 Six quartz and other necklaces
160 Eight jet necklets, a bracelet and two brooches
161 Six fancy necklets
162 Seven ditto
163 Five Cameo brooches, an Onyx bracelet and fourteen

other pieces

JBJE-?_L;_— s
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164 A long turquoise necklace, six chains, twelve carved and
other wooden necklaces, and Rosaries and six fancy
necklets ,

165 A large number of silk embroidered Chinese pipe cases,
sachets, etc., etc.

166 A large number of Chinese embroidered table mats, etc.

167 Five beautifully embroidered Chinese sirips

168 A number of Chinese embroidered strips, caps, etc., etc.

169 A Chinese embroidered blue ground costume

1694 A carved wood figure ¢f a woman holding a skull, symbolis-
ing “ Life and Death ™

1700 A Blue-John vase, 3 alabaster vases, a rouge-quartz vase
and cover, etc.

FLINT-LOCK AND OTHER PISTOLS, NATIVE AND
OTHER CURIOS, ETC.

170 A flintlock pistol with brass barrel and mounts, by North,
London
171 A wvery fine Italian flint-lock, the lock elaborately chased
in birds and monsters, the barrel signed Lazarino
Cominazzo
. . U/J;??.. A single barrel flintlock fowling-piece, by Foyner.
: ?Zw Albanian flintlock gun, the steel mounts engraved (lock ;3,22
A X faulty)
174 Four old single-barrel muzzle-loading guns, and a flint-
, ST lock carbine
fa’e;zfi ___C175) A box of native curios I2ubyi— 64'—3 :
P’ 6 An Alaska Billiken carved from a walrus tusk
177 A wery curious antique daggger with bronze fittings
178 Old Eskimo Kavak carved in bone, ivory top, old French
ivory matchbox, and an ivory silkwinder.
179 Egyptian tablet engr;wed with hieroglyphics, two old
Oriental seals, and old snuff-box with engraved silver
tablet relating to Bristol
\_‘/) 180 Wﬂll made miniature chair made by an apprentice (A.F.), =ik 38-.3
—- and old coffee-grinder
FC) A @ase of early surgical instruments and agrometers by
e *  Twaddle, in mahogany case vk 2y —y 0
182° H.M.S Pviadfs—presemhtmn chisel and mallet (for it's
launching in 1884) in beautiful carved cabinet, with
water colour of the thp inside lid, with details of
size, etc.

b
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French prisoner-of-war decorated straw work-box, and
a very fine old Swiss carved figure group on special
mount

Several old flints and steels, and old wrought-iron lamp

A rare Fiji oil-dish, and an old native head-rest

African currency spears, 3 small examples (rare) [=i1LB3 "'5.

A A pair of Russian boots (lady’s), highly decorative and of
exceptionally fine workmanship

1874 Old English ( Sussex) horse bells—two sets
1884 Old English cow bells—a collection of ten
1894 A carved wood Japanese seated figure, lacquered (2ft. high)
190a Ancient arrow heads, Celts, etc—an interesting collection
191A An early iron man-trap

2a Singalese—a small brass shrine, and another, good exam-

" s

ples of early native “mkmrmshlp (2)
lﬁh British New Guinea—an early paddle, uncommon type with
==X fish-tail handle: and a club with basalt ring (2)

1ai650 — |

186
187

188
189

190
191
192
193
194

195

196

OIL PAINTINGS, PRINTS, ENGRAVINGS, ETC.

Removed to Rooms for convenience of Sale.

An o1l painting Game Dogs, in gilt frame, 48in. x 42in.

Two Baxter prints, framed, Crystal Palace, and 3 ditto
smaller

A Baxter print in maple irame and two others

Two colour prints in maple frames, 2 others, 2 engrav-
ings, and a military print, framed

An old line engraving, in gilt frame, sepia colour print,
and 6 pictures, various

Ten small colour prints, engravings, etc., in maple and
other frames

Two small oval colour prints, framed, Windsor Castle,
and 10 small colour prints, engravings, etc.

Twa oval colour prints in oak frames, 5 small Baxter
prints ditto, 2 oil paintings * dogs,” and 2 others

set of 6 small colour prints, Fuller 1812, in two frames,
another Grouse Shooting, Alkin, and 2 colour prints,
floral subjects, in gilt frames

Two Trench colour prints in maple frames, 3 others
“ London Cries,” and a colour print, Lady in Waiting,
framed

Three oval Le Blonde colour prints in maple frames, 2
others, and three various



> il 1

197 XAI] Arundel print in oak frame, small Baxter print, :
= framed, 2 others, and seven fashion plates, framed Ch O

198 A large Baxter print in gilt frame, and two others in g
maple frames

199. A water-colour framed, Davidson, another, “ Henley-on
“Thames,” another Child and Cat, and 6 others,
framed

200 Two small coaching prints, framed. ditto colour prints
in maple frame, another after Morland, and 2 others

201 Small coaching print, framed, another “ Hawking,” and
8 others, various

202 Three thread-work pictures on silk, framed (1AF.), a
colour print, and 2 others

2 French colour print, framed, small sand picture ditto, and

A N 8 Cronium and Le Blonde and Baxter’s, various.
\_-’i_);/ (204 E.} T'wo colour prints, framed, “Welsh and Swiss costumes ”
——— ¥ 2 ditto French, and 7 various . ¢C HIKI;"’

205 Small colour print in maple frame, “ The Angler and <—
Woodman,” another “ Dogs,” and 3 others

206 Two colour prints in maple frames, and 12 various, Le
Blonde, etc.

207 Colour print after Morland, in maple frame, a ditto
Bartollozi, another “ Beauty,” set of French ditto,
framed, “ The Dancing Lesson”

208 Small silk work picture in maple frame, Lady Godiva,
and 6 others '

————
-

209 Nine ditto " LB -
)/ About 30 pictures, various s St it ( 0o ool
2@ Five old scrap-books, and quantit}r of music with Baxter © <™ '53 0/~
®  prints T Ty S z
1«"" 212 Engraving after Hogarth, framed, another, “ Scarcity ind « (( b
q India” another “ Duchess of Devonshire,” and 5 LR

9/ others
213 A large Baxter print, framed, The Crucifixion, and 6
engravings, etc., framed
214 Pastel drawing of a Gentleman, framed, 2 unframed
ditto Ladies, and colour print Napoleon III, un-
framed, and 3 sporting subjects.
215 A large engraving in maple frame, after Grant, “The
Hunt,” and another cricket match “Sussex and Kent ”
216 An oil painting of a Gentleman, unframed, another
: Children, a ditto of Lady, and 2 others



217
218

219
220
221
222

223

224
225

226

227
228

229
230
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A coloured picture in heavy black and gilt frame
An old oil painting in maple frame, the Smugglers, and 5
unframed ditto, military subjects, etc.
An old unframed oil painting “The Boat Race” two
ditto “ Cattle,” another figure subject, and 2 others
An old varnished print, naval subject, 2 others Morland,
and 6 unframed oil paintings

An oil painting framed “ Figures and Landscape,” an-
other of “ Gentleman,” a ditto “ Gipsy,” and 6 others

A silhouette in maple frame, a ditto figure subject,
another, and 2 small ditto of Arthur and George
Washington

A ditto “ The Maypole,” 2 small ditto in 1 frame, and
6 others, framed

Ten ditto framed, figure subjects

A fine oil painting on glass, “ Flowers,” and another in
maple frame, “ The Madonna " :

Another in maple frame, the Resurrection, 2 others,
framed

Another in maple frame, and 5 others

Two small early glass pictures, birds, etc., another un-
framed

Six ditto, various subjects

A speculative oil painting in gilt frame, Duchess of Devon-
shire, signed and dated

—— END OF SALE. —— N









STEVENS'S AUCTION ROOMS Ltd.

Auctioneers, Valuers, Surveyors, Estate Agents
(ESTABLISHED 1760).

38, King St., Covent Garden, London, W.C.2.

'Phone: TEMple Bar 6882, Telegrams: “ AUKS, RAND, LONDON.”

SALES BY AUCTION are regularly held at these
Rooms as follows :—

TUESDAYS ANTIQUE AND MODERN FURNITURE,
and Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
WEDNESDAYS. Books and MSS., Pictures, Plate, Porcelain
and Pottery, Curios, Arms and Armour,
Bronzes, Ivories, Ethnographical

Specimens, etc,

FRIDAYS. ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
CURIOS, etc., Fishing Tackle and other
Sporting Requisites; Lathes, Microscopes,
Telescopes, Cinematographic, Photographic,
Radiographic and other Electrical and
Scientific Apparatus, etc,

PERIODICAL SALES OF NATURAL
HISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomology,
Ornithology, Conchology and kindred
subjects.

On view day prior to and Morning of Sale. Catalogues for any
or all Sales on application.

Important Notice to Solicitors, Executors, Trustees
and others.
VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY
DIVISION OR OTHER PURPOSES.

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and
ARRANGED FOR SALE.

SALES BY AUCTION of Household Furniture and Effects
conducted in Private Residences in
Town or Country.

W, H, HOULDERSHAW , LTD,, FRINTERS, LONDON & BOUTHEND .



